

大 钢 日 报

TISCO TAIGANG RIBAO 第 10359 期
国内统一刊号:CN14-0047 2015年6月30日 星期二 农历乙未年五月十五

省政府考核组来太钢考核2014年节能工作

■记者 张晓鹏 报道

本报讯 6月29日,省政府节能考核组对太钢2014年度节能目标责任完成情况进行了现场评价考核。省经信委节能处处长张占祥、集团公司副总经理周宜洲及相关部门负责人在公司主楼会议室进行了座谈。

座谈中,考核组听取了太钢2014年度节能工作情况汇报。周宜洲说,近年来,太钢经过大规模改造,工艺装备水平世界领先,为节能减排提供了有力保障,目前各项环保指标位于行业前列。今后,太钢将继续加强精细化管理,深挖潜力,进一步回收余能余热,在完成企业节能减排目标的同时,更好地承担社会责任。

张占祥充分肯定了太钢的节能工作。他说,太钢的节能工作到位、针对性强,经过多年的努力,给省里节能减排工作作出了很大贡献。他希望太钢继续做好节能减排工作,在产品结构调整、节能改造项目上多下功夫,在现有成绩的基础上不断前进。

考核组还对高炉冲渣水余热回收项目进行了实地考察。

离休干部薄富寅向公司残联捐款

■记者 薛华 报道

本报讯 6月29日一大早,公司离休干部薄富寅来到福利总厂,以个人名义向公司残联捐款5000元,表达自己对公司残疾人事业的关心。

公司党委副书记王新平代表公司对薄富寅表示感谢。他说,薄老离休多年,仍心系公司改革发展,心系公司的残疾人事业,令人非常感动,薄老的思想境界值得大家学习。

薄富寅,1927年生,1989年离休,离休后热心离退事业,现仍担任胜利桥宿舍离休党支部书记。薄富寅说,我一辈子在太钢工作生活,子女孙辈也都在太钢的大家庭里成长成才。目前孩子们家庭和睦、事业有成。在我有生之年,我愿意尽自己的微薄之力,回报太钢。

福利总厂负责人感谢薄富寅对残疾人事业的关心支持,表示将不辜负老一辈太钢人和公司广大职工的期望,把公司的残疾人事业做得更好。

离退部召开党建工作经验交流会

■记者 佟晓宾 报道

本报讯 6月25日,离退部召开2015年党建工作经验交流会。公司工会主席王继光参加会议。

会议传达了公司董事长、党委书记李晓波在离退部调研党建工作时的重要讲话精神;表彰了在“三型党组织”创建过程中涌现出的先进集体。六名老同志分别代表公司离退休内退职工党总支、党支部、党小组,就新常态下如何创新性开展基层党建工作进行了交流。

王继光在讲话中说,多年来,公司广大离退休老干部、老党员始终保持艰苦朴素的优良传统,用实际行动践行着共产党员对党的忠诚,深受职工群众的尊敬和爱戴,为太钢的和谐稳定作出了重要贡献,是太钢的宝贵财富。离退部党委认真贯彻落实公司党委的要求,秉持“视老同志为父母”的工作理念,用心用行用情为老服务,工作开展得有声有色,老同志的满意度持续提升。

王继光强调,当前,公司“三严三实”专题教育活动正在扎实开展。离退部党委要把践行“三严三实”与做好为老服务结合起来,认真贯彻落实公司董事长、党委书记李晓波在离退部调研党建工作时的重要讲话精神,进一步健全工作机制、创新工作方法,做到思想上关心老同志,生活上照顾老同志,继续为老同志办实事、解难事,提升为老服务满意度,用积极的作为和有利的行动,不断开创为老服务的新局面,为新常态下公司改革发展稳定提供重要支撑和保障。

集团公司三季度安全工作会议要求

强化现场管控和过程问责 切实提升安全管理绩效

■记者 陈涛 报道

本报讯 6月29日,集团公司召开三季度安全工作会议。会议要求,要继续以“一高两严”为总要求,以知责、履责和落实“一岗双责”为核心,持续开展专项整治和安全生产标准化建设,加大现场安全监察和过程问责力度,确保安全生产形势稳定好转。

公司领导高祥明、王新平、韩瑞平、王继光、韩珍堂、彭存根、高建兵,公司相关副总级领导,公司安委会成员单位负责人参加会议。

集团公司董事、太钢不锈钢副总经理高建兵主持会议。

会议听取了公司安委办以及各专业部门关于二季度重点工作落实情况、三季度工作打算的汇报,深入分析了安全工作面临的形势和存在的问题,确定了三季度安全生产工作总体思路及重点工作。公司领导就安全生产提出了意见建议。

会议认为,上半年公司安全生产形势仍不容乐观,安全基础管理还存在许多薄弱环节和突出问题,与公司“零”目标要求有不小差距。会议明确提出,三季度要继续以“一高两严”为总要求,以知责、履责和落实“一岗双责”为核心,持续开展专项整治和安全生产标准化建设,加大现场安全监察和过程问责力度,确保安全生产形势稳定好转。重点工作是:依法抓好新修改规章的贯彻落实和各类证照、手续的办理,规范职业卫生基础管

理;以安全专项整治和现场安全监察为重点,加大现场安全监察力度,严格实施过程问责;扎实推进安全管理信息系统建设和危险预知训练活动,继续做好安全管理综合评价,强化安全文化建设,全面强化安全生产标准化建设;持续推进高风险单位的帮教指导,健全和完善应急救援管理体系,加强煤气防护、防洪防汛、防火、防触电、防塌陷、防雷击等专业安全管理;以生产一线和项目施工现场为重点,扎实做好防暑降温工作,确保各重点环节的安全受控。

集团公司总经理高祥明指出,公司安全生产形势仍然严峻,公司上下必须开动脑筋,加大工作力度,加快提升安全管理绩效。安全管理要坚持立足生产现场,加大生产现场的监察力度,帮助、指导基层一线辨识安全隐患,纠正违章违纪,预防事故发生,在服务基层上作表率;强化安全管理评价,加强与基层单位面对面的沟通交流,推动各单位正确认识问题和差距,推动问题的有效解决;强化对安全生产基础薄弱单位以及重点领域和关键环节的管控,对隐患和问题及时跟踪督办,明确整改时限和责任人,督促抓好整改落实,夯实安全管理基础;要进一步加大问责力度,倒逼主体责任的落实,对“一岗双责”落实不到位、安全绩效差的单位和个人进行责任追究。针对汛期和高温等季节特点,高祥明强调,要加强对高温岗位和重点区域防暑降温、防洪防汛等各项措施落实情况的督促检查,切实做好服务,确保安全生产。



刘君 摄



今年1~5月份,冷轧硅钢厂努力开发国产厚涂层产品,目前生产的厚涂层产品大部分已取代进口,使用性能良好。图为退火涂层线职工正在开卷。

绿色产品加博会受关注

本报讯 2015中国加工贸易产品博览会日前在广东现代国际会展中心举行。

不锈钢工业园组织3家人园企业参展。展示的产品均为绿色节能环保产品,有着显著的节能效果。山西今耐科技有限公司生产的翅片节能锅、山西亿鼎节能环保科技有限公司生产的不锈钢散热踢脚线、山西迪森能源科技有限公司生产的节能燃气灶及节能水嘴受到了专业采购商的关注,一些电商采购平台及线下连锁经营采购商与上述企业进行了交流,表达了合作意向。

加博会由商务部、国家知识产权局、广东省人民政府主办,是加工贸易企业生产的时尚、高端消费品专业年展,旨在推动加工贸易企业创新发展模式,提升自主创新与研发设计能力,提升产品技术含量和附加值,协助加工贸易企业拓宽电商销售渠道。

(不锈钢工业园供稿)

关于追授尹池青同志优秀共产党员标兵荣誉称号的决定

尹池青,男,江苏扬州人,1925年12月生,1940年7月参加革命工作,1941年4月加入中国共产党,曾任淮北区党委灵璧总队政治处副主任,华东野战军政治指导员、副政委、宣教股长,21军61师181团政治教导员、师政治部宣传科长、182团副政委、341团政委,太钢政治部主任、党委副书记、太钢党校校长。1985年10月离休,2015年5月31日因病逝世。

尹池青同志是公司离退休老同志的优秀代表,是全体党员干部的学习楷模。他历经抗日战争、解放战争、抗美援朝、中印边境战争,转业后来到太钢参加钢铁工业建设。他七十多年来坚

守共产党人的精神家园,一辈子忠于党的事业,不畏艰险、不怕牺牲、严于律己、廉洁奉公、忠诚坦荡、死而后已。他的模范事迹和高风亮节,生动诠释了一名共产党人的革命情怀,为党员特别是领导干部做事、做人树立了一面光辉的旗帜。

为进一步激励广大党员干部胸怀理想、坚定信念,恪尽职守、无私奉献,充分发挥党员的先锋模范作用和骨干带头作用,2015年6月12日经公司党委常委会研究决定,追授尹池青同志“优秀共产党员标兵”荣誉称号。

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会
2015年6月26日